

每天面对形形色色的客户,最能给客户留下深刻印象的,也许就是那甜美的笑容。笑容能拉近彼此的距离,消除陌生感,让人更具亲和力。然而,对于笑容,不少人却有着“难以启齿”的尴尬,牙齿不整齐、烟牙、黄牙、色素牙都让人们笑口难开。 亚飞 鹏云



美容冠,成就职场完美笑容

——庆祝郑州新世纪女子医院美牙健齿中心河南首家引进美容冠三周年

职场白领因牙齿不齐、发黄影响社交

刚升为某私企公关部经理的小雪,因出色的工作能力,很被领导看好,特调她到公关部担任经理一职。可自从小雪升上公关部经理之后却整日开心不起来,其原因是小雪的牙齿。小雪的牙齿本来就有些参差不齐,加上之前工作的关系,经常加班喝咖啡,使得她的牙齿逐渐发黄,现在调到公关部工作,经常与客户接触,每次与客户交谈时,她都底气不足,生怕别人看到她牙齿的“窘相”,这使得她的工作受到很大的影响。

牙齿问题严重影响职场人士

“齿白七分俏,貌美牙为先,但是即将走向职场或者已身在职场的人,大都希望拥有一口整齐洁白的牙齿。这样不仅可以增加自己对他人的好感,还可增加自身的亲和力。”郑州新世纪女子医院美牙健齿中心主任王富来说。

据调查显示,84%的人认为不完美笑容会让他们在职场拼搏中丧失大量机会。很多人因为牙齿不齐、牙齿缺失、牙齿颜色或形态不佳等原因,严重影响到了自己的形象,在一些社交活动中,不仅表现的不够自信、不敢笑,就连说话也遮遮掩掩,甚至工作受挫,前途受阻。

“美容冠”5大突破 3年4000名成功案例

郑州新世纪女子医院美牙健齿中心是河南首家引进美容冠技术的机构,拥有专业的医师团队,尖端的仪器设备,3年时间满足了4000多名爱美人士的需求。其美容冠技术优势显著,主要有以下几点:

- 1.美观大方:“美容冠”牙齿美容技术采用最新数码科技,精确分析牙齿形态及病症,再采用3D定位系统,由专业的美容牙医为你制定美牙方案,成形后的牙齿美观大方,像真牙一般不易分辨。
- 2.色泽逼真:采用德国VITA比色技术,根据就诊者不同牙色,通过26个牙

色层次化类比,使成形后的牙齿达到完美的色调统一、天然逼真,常年保持美丽天然的光泽。

- 3.不拔牙、安全无痛:采用美国WIND无痛技术,美牙不需动及牙齿根部,彻底解除爱美又怕痛的顾虑。整个过程在轻松的音乐氛围中完成。
- 4.比正常牙齿更坚固:“美容冠”比传统烤瓷牙更坚固,最新科技的粘贴技术,据数据分析显示,经“美容冠”美容后的牙齿至少可以承受50公斤拉力。
- 5.高效快速:最新科技成果的应用,只需间隔7天时间就可轻松拥有一口靓牙。

温馨提示

为庆祝郑州新世纪女子医院美牙健齿中心率先引进美容冠三周年,11月20日前,通过预约申请,每名患者均可享受10%的优惠力度。
活动地址:黄河路43号(黄河路与卫生路交叉口)新世纪女子医院一楼
活动热线:0371-67353300
活动支持:
 郑州口腔美容网:www.zzkqmrw.com
 河南口腔健康专线:400-717-3003

行业速递

食药安全进企业

为了切实关心企业工人的饮食用药健康,增强广大职工的饮食用药安全意识。日前,郑州市食品药品监督管理局金水分局北林路监督站“食品药品安全知识”宣传活动走进郑州市移动公司。

活动结合企业职工的工作和生活特点,深入了解他们的饮食用药情况,向他们宣传食品药品监管部门职责、购买食品药品须知、假劣食品药品识别等有关知识,并为企业职工作了食品安全和夏季防暑降温知识现场指导,在活动现场,向企业职工发放《食品安全法》等食品药品安全宣传手册普法资料1300余份,深受企业职工们的欢迎。

通讯员 刘红斌

古有虎门销烟 今有悦美“销妆”

昨日上午,郑州悦美整形美容医院把收集来的劣质化妆品在大庭广众面前集中销毁。在销毁舞台两侧有一副对联,“古有虎门销烟”,“今有悦美销妆”。据悦美整形医院的策划部经理王小丹介绍,此次活动的宗旨是安全美丽,主要提醒爱美人士,为了自身生命健康,远离劣质化妆品危害,要选择那些有口碑有质量保证的化妆品,选择有责任心美容医院。

另据了解,该院还启动了首届“中原好face”选拔赛。“中原好face就是在倡导‘安全美容’基础上,选拔出真正属于我们中原地区才艺与外貌俱佳的中原美女!我们的宗旨是让女人养于内美于外,悦来悦美!”王小丹说。网址:http://www.zzymy.com。

记者 凌少敏

一服药能看清 五大眼病 三服远离不失明

- ✓白内障 ✓黄斑变性 ✓老花眼
- ✓青光眼 ✓玻璃体混浊

不手术消除眼痛眼胀,恢复视力,人老眼不花,健康生活!

迎双节眼病 百万大救助



刘光理博士—治青光眼 白内障全国独创

提起眼病专家刘光理博士,对成千上万名眼病患者来说不会陌生,作为我国眼病治疗领域知名专家,从事眼病的研究治疗40余年,获得累累硕果。

刘光理,出生于广西北海一中医世家。父母均是当地名医。受环境熏陶,自幼刘光理就耳濡目染。8岁学医,熟读《神农本草》、《黄帝内经》等传统医著。16岁被同济医学院破格录取,系统学习现代医学知识。23岁出国深造,先后留学美、英。

通西医、晓中医是他的特色,融会贯通,自成一派!刘博士从医40多年来,积累了丰富经验,尤其治眼病,更成了刘老的绝活。许多在医院要做手术的白内障、青光眼、黄斑变性的患者,在上海北京三甲医院专家那里束手无策,只需刘老“刘氏消障方”一开,竟能完全康复,10年20年不犯,实在令人叫绝。患者尊称他是“失明救星”。

治病要求本,据药书记载“五脏六腑之精气充盈,眼睛则清晰明目;五脏六腑之精气匮乏,眼睛则老化生疾”。也就是说病在眼睛,根在脏腑。肝气充足,虚火下潜,房水携带毒素就可以快速分解并排出眼部组织外,眼睛就会得到充分滋养而自然炯炯有神。

西医手术治标不治本,不能解决房水内循环排毒的问题,即使做了手术,眼病依然会反复发作。刘光理的一席话,赵博士听得连连点头。

大海里捞出怪胎成就消障奇方

有些患者问,我吃过很多药,为什么效果不好呢?刘博士解释:

核心提示

- ★他研制的眼病独家秘方“刘氏消障方”开创了非手术治愈眼病的先河。
- ★全面康复白内障、青光眼、玻璃体混浊、飞蚊症、老花眼、眼底病变等症。
- ★立即改善眼干眼涩,肿痛刺痒、黑影飞蚊症、迎风流泪、怕光等症。
- ★让您视力恢复正常、读书看报上网打牌,尽享老年幸福生活。

一、传统药物分子大,吸收不了。所以,吃多少药都等于没吃!
 二、常用药中没有提升药劲的猛药,效力较弱。只能勉强延缓病情,不能彻底治疗!刘博士公开承诺:我行医40余年,经手治好的患者不下数十万。我配的“刘氏消障方”治眼病十拿九稳!刘老说“刘氏消障方”,是先祖刘奉公在明朝万历十九年所创,已传承400多年的国宝级“眼科圣方”。

据药书记载,“刘氏消障方”中有一味名贵中药——血珍珠,只产于广西北海3000米深的海底,难以获取,极其珍贵。历史上被视为皇室珍品,一般只供皇帝、嫔妃、一品大臣使用。市场价格比黄金还贵!血珍珠富含氨基酸、蛋白质、多种微量元素,是唯一与房水组织液成分相同的物质。从血珍珠中提取的活性分子团,是普通珍珠分子的1%。其药物分子结构呈螺旋状排列,像药物钻头一样,螺旋打通眼部离子通道,穿透眼组织,进入房水。

自验证。赵教授自己就患青光眼,做过小梁切除术,可一年后再次复发。结果吃刘博士开的药方,当天就感觉眼睛清凉舒服。1服药吃完,看东西明显变得明亮,眼睛干涩、胀痛症状逐渐消失,继续服用,不到3个月,多年的青光眼竟然完全康复。赵博士直呼神奇。刘光理博士说,医学认为“房水”是眼睛获取营养的源泉,只有房水清澈透亮、营养丰富,组织才能获取正常营养,发挥各自的功能。一旦房水出现杂质或营养不足甚至携带毒素,眼部组织就会发生病变。

随着科技发展,刘博士不断改进秘方。他与高科技制药企业合作,应用尖端科技将传统药方,特别是血珍珠研制成纳米级的药物分子,药效提升数倍。彻底解决传统中药难吸收、见效慢的弊端。患者吃下去,当天眼睛清爽,5天眼睛胀痛干涩症状逐渐消失,吃上一个月,视力恢复正常!

又痛又痒,眼前老有小虫来回飞,看东西像隔了一层黑雾。去医院检查,确诊是白内障,当时全家人都急了。周婆婆上医院打针吃药,一把老骨头都折腾散了,可就是不见好,眼睛浑浊,只有一点光感,连出门都要人扶。想做手术,可年龄太大,还有高血压,不适合手术。周婆婆说:“听人说手术一旦失败就会瞎,并且有人手术成功后,一不小心咳嗽震裂伤口鲜血直流。连大夫也说白内障手术手术即使成功,一般在3年内都会复发的。怕万一没治好变成个瞎子,那还怎么活啊?”今年春天,周婆婆老伴听人说有个叫刘氏消障方的药,很多医生和病人都说好,让她试试,就试用了一个疗程,奇迹就是从这次出现的,周婆婆刚开始感觉到眼前黑雾变淡了,早上除了不少眼屎,眼睛清凉舒服多了。老伴激动地说:“老婆子这药有效!你瞎不了啦!我再给你买去!”三个疗程后,周婆婆眼前的黑雾完全消失了,能看到墙上挂钟走到几点了,人也变得爱说爱笑,还能到邻居家串门。方确实好啊!这个奇迹不仅我自己信服,邻居间也传为佳话,眼睛不舒服的老人都来问我,有得了白内障的,我就给他推荐刘氏消障方,他们用了也都说好!”

得了白内障做手术怕瞎 试试刘氏消障方

10年前,周婆婆就感觉眼睛视力模糊

相关部门批准“刘氏消障方”使用“博士明”证书,博士明自上市以来,已成功治愈数十万例白内障、青光眼、玻璃体混浊、飞蚊症、老花眼、眼底病变患者。为让更多的眼病患者不再长期忍受眼干眼涩,肿痛刺痒、眼前黑影、迎风流泪、怕光等症。博士明厂家决定在我市举行“眼病百万大赠送,光明中国行”活动:

- 一、凡参与活动的眼病患者可免费获得价值99元的博士明滴眼液一盒;
 - 二、活动期间:厂家特提供200个名额,实行减免救助活动,最高减免1200元,最低减免400元,且买30赠10,买20赠5,买10赠1。
 - 三、凡参加活动购买患者需提前电话报名,先到先得,售完即止。
- 活动时间:**11月12日至14日(仅此三天)
救助专线: 53728899
 0371- 53728822
- 活动地址:** 百佳国医堂(黄河路与经三路交叉口向南30米路西) 东大街大药房(市一分院向东200米路北) 中原商厦城一楼南门医药部(碧沙岗公园西门对面)
- 赶紧抓住眼病康复的机会!